

95岁老人向甘肃青海地震灾区捐款

近30年来已累计捐款超40万元

本报讯(朱秋霞)12月25日上午,市慈善总会原副会长石耘、“善报好人”项目负责人吴秋华“应邀”来到位于花山湾的慈善长者江青垣老人家中,接收他向甘肃、青海等受灾地区捐赠的5000元现金,并为他送上慈善捐赠证书。

“这几天天气太冷了,灾区人民不容易,我怎么都不安心。”志愿者一进门,今年95岁的江青垣一边连声招呼大家坐下,一边拿出准备好的装有5000元现金的红包。

老人告诉记者,他从报纸上得知,12月18日,甘肃临夏州积石山县发生6.2级地震,心里就一直牵挂着。“我们中国人从来都是一方有难、八方支援,现在又是最冷的时候,一定要为他们做点什么。”江青垣说,他是一名退休教师,灾区的孩子他更是格外牵挂,本来想自己去市慈善总会,但是因

为身体不适才由志愿者上门收取。

江青垣1952年毕业于上海交通大学,长期从事机械电器设计工作,上世纪80年代回到镇江,任教于原镇江高级技工学校。他居住在一套60多平方米的老房子里,家中收拾得干干净净,几乎就是最初搬进来时的样子。他和老伴生活俭朴,平时喜欢听音乐,看体育节目。

1995年11月1日,正值市慈善总会前身慈善基金创立首日,江青垣从广播里听到消息后,当天下午冒着严寒骑车赶到市民政局,化名“吴明是”向慈善基金会筹委会捐出400元,当时他的退休工资仅200元左右。自1995年开始至今,将近30年的时间里,他以“吴明是(无名氏)”“郑江仁(镇江人)”等名义向市慈善总会、团市委希望工程办公室、市红十字会、市妇联等

部门捐款,并匿名通过记者对《东江晚报》上登载的车祸、烫伤、失学儿童等困难群众进行定向捐助。在“书香学子”“爱心年夜饭”等公益项目中,江青垣的身影也常常出现。2017年11月,江青垣入选“中国好人榜”。

志愿者吴秋华介绍,江青垣对于自己到底捐了多少钱并不是特别清楚,不久前,她帮助江青垣整理捐款收据,发现目前有收据的爱心捐款就已经有40余万元。

石耘介绍,12月21日,市慈善总会积极响应党中央、国务院号召,决定先期向灾区捐款30万元,同时发出《倡议书》,呼吁社会各界发扬优良传统,向甘肃、青海等受灾地区捐赠款物。在目前已经收到的10余笔个人捐款中,江青垣捐赠的5000元是其中最大的一笔。

男子沉迷网络赌博 骗取客户定金获刑

本报讯(李春和 翁志娟 张驰川)日前,润州区检察院依法以合同诈骗罪对宣某提起公诉。12月,法院以宣某犯合同诈骗罪,判处有期徒刑6个月,并处罚金5000元。

40岁的宣某曾在常州经营一家电子公司,主要生产电子元器件、模具、五金件、灯具等。宣某长期沉迷于网络赌博,无心经营公司,2021年初,由于资金链断裂,公司停产。宣某变卖公司的生产设备,偿还房租和工人工资。债台高筑的宣某,竟妄想通过赌博来翻本,没想到越陷越深。

2021年4月初,镇江某公司负责人杨先生联系宣某采购一批灯具,总价近20万元。宣某已认识杨先生两三年,之前也有过生意往来。因为缺少赌资,宣某竟萌生利用签订采购灯具合同骗取定金的想法。很快,他与杨先生签订采购合同,杨先生如约预付5万元定金至宣某公司账户。

宣某将5万元陆续转移至个人微信用于网络赌博,最后全部输掉。眼看约定交付灯具的日期越来越近,宣某谎称灯具已经生产好,开车来到镇江杨先生的仓库把灯具包装盒拉回常州。此后,宣某将手机关机,微信注销,玩起了“人间消失”。

2021年7月中旬,杨先生联系不上宣某,立即去常州宣某公司找,发现那里已经人去楼空。随后杨先生报警。2021年10月中旬,宣某在常州被抓获。

宣某到案后,如实供述犯罪事实,通过家人帮助,已赔偿杨先生损失。检察机关认为宣某酌情可从轻处理,法院做出上述判决。

句容华阳街道安装路灯 照亮群众“幸福路”

本报讯(鲍路 唐探 辛一)一盏盏明亮的路灯,不仅点亮了村民的回家路,也让“我为群众办实事”的暖意流入村民心中。“安装路灯虽是小事,但这是村民们都关心的事。现在路灯亮了,出行更舒适更安全了”日前,句容市华阳街道吉里村村民表示。

据了解,原先老句容路吉里村到营里

村段夜间照明不足。为避免村民出行安全隐患,华阳街道组织工作人员多次进行实地查勘、估算,并广泛征求群众意见,最终确定安装太阳能路灯。经过有序施工,26盏太阳能路灯“点亮了”老句容路。此举,不仅改善了路段的照明,也进一步提高了夜间出行的安全性。

“小”路灯照亮“大”民生。安装路灯

不仅仅是一盏灯光的事,更是服务人民、扎根人民、情系百姓的生动写照。

下一步,华阳街道将继续扎实推进“我为群众办实事”项目,把为民服务放在重要位置,及时了解和掌握居民需求,把实事办好,把好事办实,切实提升服务水平,不断提升辖区居民的安全感、幸福感和满意度。

谷阳村清淤沟渠 提升村民“环境获得感”

本报讯(鲍明成 朱秋霞)近日,丹徒区宜城街道谷阳村正抢抓晴好天气,采用挖掘机与人工清理相结合的方式,对长山灌渠谷阳村后七里山段沟渠内的淤泥、垃圾、枯枝杂草进行清理,清淤工程预计12月底竣工。完工后沟渠周边不仅将会更加清洁美观,更提升了渠道的防洪排涝、灌溉供水等功能。

“金杯银杯不如老百姓的口碑”,像这样的环境民生工程在谷阳村还有许多。自今年农村人居环境长效管护工作开展以来,谷阳村重点围绕“四沿”“五旁”进行

整治清理,共发动260余人,清理垃圾300余吨,整改50余处各类问题。坚持每月四次巡视两条河道,重点查看河面、河岸、护坡、河堤,及时解决河道周边存在的问题,并倡导周边群众自觉爱护好河道环境卫生。依法整治废品收购点,通过摸排辖区14家废品收购点的生产经营现状,提升整改11处废品回收站,取缔3处。对扬溧高速两边、谷阳湖周边违法种植及乱搭乱建进行整治清理,共拆除农用工棚24处……

如今走进谷阳村,白墙黛瓦、塘清水

净、小桥流水,一派诗情画意景象。450余户村民,家家门口都放置着村里统一发放的两只垃圾桶,一只用于装厨余垃圾,一只用于装可回收垃圾。西石路沿线,220平方米院墙制作了系列特色文化墙绘,美化村容村貌。

谷阳村党委书记李宏成表示,村“两委”将始终坚持以人民为中心,带着感情和责任办好民生实事,下一步,将继续围绕农村人居环境整治,提升百姓家门口的“环境获得感”。

丹阳珥陵初中参加全国毽球公益推广大篷车活动

本报讯(余记其 张书保)12月24日,天行健·毽行九州——2023年全国毽球公益推广大篷车活动收官之战在太仓市港城第二小学打响,丹阳市珥陵初级中学受邀参加。

活动现场,在学青会上获得全国踢毽冠军的丹阳市珥陵初级中学学校花毽队员李贵静及队友参加了毽球展示活动。珥陵初级中学八位毽球队员还参加了段位挑战,并获得证书。

中国毽球协会主办大篷车活动始终致力于毽球运动的全国公益推广,以传承中国传统文化为突破口,以聚焦当代人的生活为切入点,尝试拓展毽球运动的边界,让更多人爱上毽球运动。



12月25日,市解放路幼儿园优山美地园开展了一场别开生面的“我为兔子做冬窝”活动。孩子们用收集来的各种适合兔子过冬的材料,制作成一个个温暖舒适的“兔子窝”。
马超艳 吴昕怡 摄影报道

福彩中奖号码

福彩“东方6+1”(第23148期)
中奖号码:0 3 5 7 3 9+牛
福彩“七乐彩”(第23148期)
中奖号码:2 13 17 19 20 21 22+27
福彩“3D游戏”(第23345期)
中奖号码:4 3 6
福彩“15选5”(第23345期)
中奖号码:2 7 8 13 14

体彩中奖号码

体彩“大乐透”(第23148期)
中奖号码:11 12 20 21 27+2 12
体彩“排列3”(第23345期)
中奖号码:6 7 8
体彩“排列5”(第23345期)
中奖号码:6 7 8 7 8

讣告

张膺,镇江市妇联退休干部,于2023年12月25日4时22分因病在医院去世,享年80周岁。告别仪式将于2023年12月29日上午8:30在镇江市殡仪馆举行。联系电话:13805288755 张巍。

谨此讣闻。
张益民全家泣告。

2023年12月26日